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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA ČI DOPLNĚNÍ ZÁDAVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

k nadlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení s názvem 

Revitalizace parku Smetanovy sady v Jihlavě 

zadávací řízení bylo uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky: 
Z2025-028555 

(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

Statutární město Jihlava 
IČO: 00286010 
se sídlem: Masarykovo náměstí 97/1, Jihlava 1, PSČ 586 01 
 
(dále jen „zadavatel“) 

 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: 

KOUKAL LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. 
IČO: 10800387 
se sídlem: Brno, Příkop 834/8, PSČ 602 00 
tel.: +420 606 113 974 
e-mail: vz@koukallegal.cz 
ID datové schránky: gnqnuj2 
(dále jen „zástupce zadavatele“) 

 

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné 
zakázky je KOUKAL LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. 
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V souladu s § 98 a § 99 zákona zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci na 
žádost dodavatele takto: 

Dotaz č. 1 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Dobrý den. 
Při kontrole rozpočtu sadových úprav jsme zjistili nesrovnalosti u rostlinného materiálu. Prosíme 
o informaci, které dřeviny ocenit. 
 
V rozpočtu je 
AM Amelanchier lamarckii (muchovník lamarckův) - vícekmen listnatý, výška 200/250, zemní bal kus 
1,000 
CM Cornus mas (dřín obecný) - vícekmen listnatý, výška 200/250, zemní bal kus 1,000 
 
Ve výkresu a TZ jsou ale uvedeny jiné druhy - a to 
PY Prunus yedoensis 1 ks vícekmen 200/250 
MK Magnolia kobus 1 ks vícekmen 200/250 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

V návaznosti na dotaz tazatele tímto zadavatel potvrzuje, že závazné jsou druhy dřevin uvedené ve 
výkresové dokumentaci a v technické zprávě, tedy: 
 

- Prunus yedoensis – 1 ks, vícekmen, výška 200/250, zemní bal 
 

- Magnolia kobus – 1 ks, vícekmen, výška 200/250, zemní bal 
 
Na základě dotazu tazatele zadavatel upravuje soupis prací tak, že upravená verze soupisu prací 
obsahuje správné druhy dřevin v souladu s projektovou dokumentací. 

Aktualizovaný soupis prací tvoří přílohu tohoto vysvětlení, změny či doplnění zadávací dokumentace 
(Příloha č. 1 tohoto dokumentu).  

 

Dotaz č. 2 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

Dobrý den 
 
mám dotaz na položku 
 
184813321.1 - Injektáž kořenového systému volně stojících stromů průměru koruny přes 9 do 10 m vč. 
směsi pro půdní injektáž 
 
V běžné praxi se injektáž určuje podle plochy, která se má nainjektovat a ta je vztažená na m2. Z položky 
v URS není zcela jasné jak velká plocha se má injektovat, tedy kolik vpichů je zapotřebí a jak si to 
projektatnt představoval, tudíž je obava že při soutěži muže dojít k podhodnocení technologie a tím 
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i k jejímu ne zcela správnému využití, čímž se samozřejmě tato technologie bude jevit jako neučinná což 
si myslím není cílem. Tudíž by bylo vhodné specifikovat kolik vpichů se má realizovat plus materiál 
(pevný nebo tekutý), který se má dostat do prokořenitelného systému tak aby byl plně funkční a splnil 
poslání této technologie. Bohužel v TZ jsem žádný odkaz nenašel. A hrozí, že se může stát, že daná 
technologie nebude provedena správně a tudíž efekt nebude takový jaký se očekává. Neboť se jedná 
o technologii, která není vidět např jako výsadba stromů, kácení nebo stavba a celá se odehrává pod 
zemí v prokořenitelném prostoru. 
 
Prosím tedy pokud to jde o přesnější specifikaci daného úkonu. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatelem zvolená metodika vychází z osvědčené technologie, kdy se počítá na jeden strom, 
pr. koruny 9 m, celkem 28 injektážních vpichů. Princip náplně je popsán v technické zprávě, v soupisu 
prací je uvažováno o 10 stromech. 

 

Přílohy vysvětlení, změny či doplnění zadávací dokumentace: 

− Příloha č. 1 – „25003-0 - REVITALIZACE PARKU SMETANOVY SADY, JIHLAVA 
[zadání]_akt23062025.xlsx“ 

Tento dokument nahrazuje soubor s názvem „25003-0 - REVITALIZACE PARKU SMETANOVY SADY, 
JIHLAVA [zadání].xlsx“ uveřejněný na profilu zadavatele jako součást zadávací dokumentace veřejné 
zakázky. 

 

ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK  

S ohledem na shora uvedené zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek:   do 26.06.2025, do 23:59 hod. 

Zadavatel dále upozorňuje, že způsob podání nabídek ani způsob otevírání nabídek se nemění. 

V Jihlavě dne dle elektronického podpisu    

____________________________ 
Statutární město Jihlava 
Mgr. Petr Ryška 
primátor 

 
 


		2025-06-23T12:54:39+0200
	Mgr. Petr Ryška




